

APROB:

Vicepreședinte al CNAA,
conducător al Comisiei de acreditare
a organizațiilor din sfera științei și inovării
Prof. cercet., dr. hab. Valeriu DERJANSCHI



25 noiembrie, 2015

PLANUL DE ACȚIUNI

privind eficientizarea activității de cercetare în cadrul **ACADEMIEI DE MUZICĂ, TEATRU și ARTE PLASTICE (AMTAP)**, în conformitate cu propunerile înaintate de către Comisia Specializată, creată prin ordinul CNAA nr. 03-22 din 25 noiembrie, 2014, în rezultatul evaluării activității organizației din sfera științei și inovării în scopul acreditării, pentru perioada de activitate 2009-2013.

Nr. d/o	Recomandări	Acțiuni proiectate întru soluționarea obiectivelor, recomandărilor	Termen de realizare	Responsabili
1	2	3	4	5
1.	Încurajarea și promovarea tinerilor cercetători în activitatea de cercetare, dezvoltare și inovare, la proiecte științifice și granturi internaționale.	a. Consolidarea sectorului științific prin participarea activă a tinerilor cercetători la proiecte științifice pe direcțiile de cercetare stabilite în AMTAP. b. Participarea tinerilor cercetători din AMTAP la concursul de proiecte instituționale de cercetare științifică. Elaborarea proiectului științific „Registrul adnotat al creației muzicale din RM” (2015-2018).	permanent 2014-2018	Prorector activitate științifică, Șefi secții științifice AMTAP
2.	Sporirea cotei reduse de susținere a tezelor de doctorat în termenul de stagiu.	a. Stimularea susținerii tezelor de doctorat a cel puțin 2 persoane anual. b. Majorarea indicatorului tinerilor cercetători cu 2 persoane în totalul cadrelor didactico-științifice prin motivarea absolvenților programelor de master AMTAP pentru cariera științifică. c. Crearea Școlii Doctorale: Studiul Artelor și Culturologie în parteneriat cu Institutul Patrimoniului Cultural al AȘM. Elaborarea conceptului și structurii școlii de doctorat.	permanent permanent 2015	Prorector activitate științifică, Șefi secții științifice AMTAP Rector AMTAP, Prorector activitate didactică; Prorector activitate științifică

		d. Asigurarea Școlii Doctorale cu conducători abilitați pentru conducerea doctoratului la specialitățile: „Muzicologie”, „Teatrologie”, „Arte Plastice”, „Culturologie”.	2015-2016	Rector AMTAP, Prorector activitate didactică; Prorector activitate științifică.
3.	Direcționarea problematicii cercetărilor științifice spre o orientare culturologică, cu un impact direct asupra îmbunătățirii stării culturii și a vieții artistice a societății.	a. Publicarea anual a câte 3 lucrări per specialitate științifică cu problematică culturologică cu impact de îmbunătățire a stării culturii și a vieții artistice a societății. b. Creșterea nivelului de participare a cadrelor didactico-științifice la rețelele naționale și internaționale ale cunoașterii pentru asigurarea vizibilității potențialului uman implicat în dezvoltarea culturii. c. Elaborarea proiectului științific „Valorile culturale din Republica Moldova: resurse și consum cultural”.	2014-2018 permanent 2014-2018	Prorector activitate științifică.
4.	Redactarea denumirii direcției de cercetare din „Metodologia cercetării artei muzicale” în denumirea „Valorificarea metodologiei actuale de cercetare a artei muzicale”	a. Precizarea planurilor de activitate științifică în cadrul temelor de cercetare a secțiilor din cadrul Colectivului de cercetare. b. Reglementarea prin decizia Consiliului Științific AMTAP antrenarea a doi cercetători în elaborarea materialelor științifice întru aplicarea, adaptarea, implementarea și valorificarea unei metodologii actuale de cercetare a artei muzicale. c. Elaborarea a 2 ghiduri științifico-metodice la specialitatea Pedagogie/Educație muzicală.	2015-2018 2015 2015-2016	Prorector activitate științifică. Rector AMTAP Prorector activitate științifică. Șefi secții științifice AMTAP.
5.	Intensificarea activității de elaborare a materialelor științifico-didactice pentru învățământul artistic universitar și preuniversitar.	a. Editarea a câte 2 manuale pentru învățământul artistic universitar și preuniversitar. b. Planificarea activității membrilor secțiilor științifice în elaborarea de capitole (compartimente) în manuale și culegeri științifice pentru învățământul universitar și preuniversitar.	2014-2018 permanent	Prorector activitate științifică. Șefi secții științifice AMTAP.
6.	Elaborarea unor studii cu caracter aplicativ, utile și chiar necesare procesului de instruire artistică din RM.	a. Planificarea de către membrii Colectivului Științific AMTAP elaborarea a 3 monografii, 2 manuale, 5 ghiduri științifico-metodice, 8 elaborări științifice necesare procesului de instruire artistică din Republica Moldova.	2014-2018	Șefi secții științifice AMTAP.
7.	Sporirea nivelului de descoperire a rezultatelor de cercetare științifică pe plan național și, în special,	a. Publicarea pe pagina web a AMTAP a informației sintetizate privind rezultatele activității științifice, domeniile de interes științific/proiectele în derulare, etc. b. Organizarea Sesiunilor de Comunicări Științifice (de primăvară:	permanent 2014-2018	Prorector activitate științifică. Prorector AMTAP

	international.	marie-mai și de toamnă: octombrie-noiembrie) cu participare națională și internațională. c. Întocmire și depunerea dosarului privind acreditarea revistei științifice АМТАР.	octombrie-noiembrie, 2014	Prorector activitate științifică. Rector АМТАР.
		d. Publicarea anual a câte 2 lucrări per secție științifică în revista științifică АМТАР <i>Sindul Arielor și Culturologie: istorie, teorie, practică</i> . e. Publicarea anual a câte 2 lucrări per secție științifică în volume și reviste de specialitate în edituri de peste hotare.	permanent 2014-2018	Șefi secții științifice. Prorector АМТАР Prorector activitate științifică. Șefi secții științifice.
8.	Participarea moderată a cercetătorilor la activitățile de publicare pe segmentul cărții muzicale și, în special, de teatru și arte plastice din țară.	Elaborarea și pregătirea pentru editarea materialelor științifice (monografii, manuale, culegeri, ghiduri științifico-metodice) pentru învățământul artistic universitar și preuniversitar, conform planului de activitate științifică: - Monografia: <i>Композиторское творчество в Республике Молдова на рубеже XX – XXI веков</i> (инструментальные жанры, музыкальный театр). Отв. ред. Г. Кочарова. Автор - E. Мironenco ; - Manualul: <i>Muzica instrumentală pentru ansamblul de cameră din Republica Moldova: teoria, istoria și metodică predării</i> . (în lb. rusă), autori – S. Tircupova, N. Cozlova ; - Catalogul: <i>Creații muzicale ale compozitorilor din Republica Moldova în biblioteca Orchestrei simfonice a Filarmonicii naționale S. Linnchevici</i> . Autor - L. Balaban ; - Articole ale membrilor secțiilor științifice publicate în reviste științifice din țară: - Articole în culegeri (naționale / internaționale) – 19; - Rapoarte/Teze ale comunicărilor la congrese, conferințe, simpozioane, în culegeri (naționale / internaționale) – 64; - Pre-print – 10	2014-2018 2014 2014 permanent 2014-2018 2014-2018	Prorector activitate științifică. Șefi secții științifice.
9.	Desfășurarea evaluării și a unei analize permanente a gradului de îndeplinire a standardelor și indicatorilor de performanță (de produs,	a. Elaborarea sistemului informatic de asigurare a evidenței sintetizate privind rezultatele științifice. b. Participarea a câte 2 cercetători ai secțiilor științifice în colective redactionale ale revistelor recunoscute de comunitatea academică națională și internațională.	2014-2016 2014-2018	Prorector activitate științifică. Prorector activitate științifică. Șefi secții științifice.

de rezultat, de eficiență) privind activitatea cercetărilor științifice din organizație.	c. Semnarea anual a câte 1 acord de colaborare științifică per secție științifică cu organizații științifice din țară și din străinătate în vederea eficientizării activității de cercetare științifică în AMTAP.	2014-2018	Rector AMTAP Prorector activitate științifică.
--	---	-----------	---

Rector AMTAP

Victoria MELNIC,
dr., prof. univ. inter.



Președintele Comisiei specializate de evaluare

Victor GHILAȘ,
dr. hab., Director Inst. Patrimoniului Cultural, AȘM



Șef Direcție Generală de Evaluare și
Acreditare a CNAAA
Vitalie MINCIUNĂ,
dr. hab.

